

1. Seja delovne skupine vrtca Medo

dne 28. 9. 2021

v učilnici za biologijo OŠ Janka Kersnika na Brdu pri Lukovici

Seja se je pričela po uvodnem skupnem delu Sveta staršev OŠ Janka Kersnika.

Prisotni: po listi prisotnih (označeno s strani vodje VVE, ge. Ksenije Malkovič)

Prisotni so se zbrali za obravnavo dveh točk dnevnega reda sveta staršev:

1. Pregled in mnenje o poročilu o delu vrtca za leto 2020-2021

2. Pregled osnutka Letnega delovnega načrta vrtca za š. l. 2021-2022

ter dodatno točko

3. Razno

Sejo sta vodila vodja VVE Medo ga. Ksenija Malkovič in vodja delovne skupine VVE Medo g. Viki Prašnikar.

K1: Ga. Ksenija Malkovič je predstavila poročilo o delu vrtca za leto 2020-2021, ki ga je pripravila prejšnja vodja VVE ga. Cveta Rošer in so ga prisotni prejeli pred sejo po e-pošti.

G. Viki Prašnikar je glede odpovedi tabora za predšolske skupine dodal, da se bo tabor (na predlog sveta staršev v lanskem šolskem letu) izvedel v prvem razredu OŠ, kar je bilo pred kratkim potrjeno oz. dodano v šolski koledar.

Prisotni niso imeli pripomb.

K2: Ga. Ksenija Malkovič je predstavila letni načrt VVE Medo za leto 2021-2020, ki so ga prisotni prejeli pred sejo po e-pošti. Načrt je zastavljen na enak način kot v prejšnjih letih, v letošnjem letu ni večjih sprememb, saj je bilo v preteklem šolskem letu, zaradi zaprtja vrtcev, veliko dejavnosti prilagojenih ali neizvedenih. Rdeča nit šolskega leta tako ostajajo lutke. Opozorila je, da trenutno že poteka zbiralna akcija odpadnega papirja.

Prisotni niso imeli pripomb.

K3: G. Viki Prašnikar je vse predstavnike staršev opozoril, naj za svoje delo od vzgojiteljic pridobijo kontaktne podatke vseh staršev. Naloga predstavnikov je, da spremljajo problematiko in jo predstavijo na seji staršev. Akutne težave se rešujejo nemudoma z vzgojiteljico, v kolikor ni rešeno, se obrnejo na vodjo VVE Medo. V kolikor težave ostajajo, naj predstavnik posamezne skupine, predlaga vodji delovne skupine staršev VVE Medo, sklic delovne skupine.

Sicer ima delovna skupina predvidoma tri seje. Ena poteka ravnokar v sklopu seje sveta staršev, naslednja bo potekala v vrtcu, tretja pa spet v sklopu seje sveta staršev ob zaključku šolskega leta.

G. Viki Prašnikar je opozoril na problem zbiranja sredstev za vrtčevski sklad, saj se je največ denarja zbralo ob dogodku obiska dedkov in babic v vrtcu, kar je zdaj neizvedljivo zaradi Covid

situacije, saj gre za najbolj ogroženo skupino ljudi. Prisotne je pozval za ideje zbiranja sredstev na drug način. Predlog je, da se decembrske dogodke prestavi na velikonočni čas.

Ga. Helena Židanek je opozorila na prekomerno širjenje osebnih podatkov v poročilu vrtca. Predlagala je, da se podatek o e-pošti predstavnikov izbriše iz poročila pred objavo na spletni strani šole.

Več staršev je izrazilo željo glede fotografiranja otrok ob različnih dejavnostih v vrtcu. Ga. Ksenija Malkovič je povedala, da v vrtcu ne bo več posredovanja fotografij staršem v digitalni obliki, saj prihaja do problema z objavljanjem fotografij na družbenih omrežjih. Vzgojiteljicam je omogočeno, da fotografirajo dejavnosti, natisnjene fotografije nalepijo pred vrata igralnic in na ta način starše obveščajo o dejavnostih, ki potekajo v vrtcu.

Več staršev je opozorilo na problematiko parkiranja pred vrtcem tako na lokaciji Krašnja kot v Prevojah.

Ga. Helena Židanek in g. Viki Prašnikar sta ob tem povedala, da je bil že v prejšnjem šolskem pripravljene predlog sklepa za potrditev na svetu staršev/šole, kar bo potrebno realizirati.

Predlog sklepa, katerega končni tekst bomo pri posebni točki dnevnega reda predebatirali in potrdili na naslednji seji Sveta staršev, se glasi: **»Svet staršev OŠ Janka Kersnika poziva Občino Lukovica, da ta preveri, kakšen je potreben obseg finančnih sredstev za nakup zemljišč za potrebe dodatnih parkirnih mest vrtca v Prevojah in vrtca v Krašnji. Po preveritvi naj investicijo vključi v proračun občine prihodnjih let in hkrati po vzoru nekaj manjših občin preuči tudi možnost črpanja evropskih sredstev za ta namen.«**

Zapisala:
Helena Židanek



Viki Prašnikar,
vodja delovne skupine staršev VVE Medo

